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Міжнародне гуманітарне право 

Рівень BO Другий (магістерський) 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

081 Право, 

 Право 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність Денна форма навчання: 1 курс, 1 семестр, 

один семестр  

Заочна форма навчання: 1 курс, 1 

семестр, один семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

120 год. (10 год. лекції / 14 год. 

практичні) дфн 

120 год. (4 год. лекції / 6 год. практичні) 

зфн 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра конституційного, 

адміністративного та міжнародного права  

Автор дисципліни к.ю.н., доц. Гороть Алла Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Відсутні 

Що буде вивчатися Система міжнародно-правових норм і 

принципів, що застосовуються під час 

збройних конфліктів і встановлюють 

права і обов’язки суб’єктів міжнародного 

права щодо заборони чи обмеження 

певних засобів і методів ведення 

військової боротьби, забезпечення 

захисту жертв конфлікту та визначають 

відповідальність за порушення цих норм. 

Чому це цікаво/треба вивчати Сучасні суспільно-політичні умови 

диктують необхідність вивчення системи 

норм міжнародного права, яка регулює 

ведення збройних конфліктів, статус 

легальних учасників бойових дій, права 

та обов’язки нейтральних держав, 

захисту прав людини. Надзвичайно 



важливим є вивчення міжнародно-

правового захист жертв війни, цивільних 

об’єктів та культурних цінностей у 

період збройних конфліктів та захисту 

навколишнього середовища. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Основними цілями вивчення освітнього 

компонента «Міжнародне гуманітарне 

право є формування у здобувачів вищої 

освіти знань щодо суті і змісту 

міжнародно-правових явищ, що 

стосуються дотримання норм, які 

регулюють правила ведення воєнних дій, 

набуття навичок щодо самостійного 

розв’язання практичних завдань, 

правильного застосування норм 

міжнародного гуманітарного права щодо 

захисту прав людини. 

Після його вивчення здобувачі навчаться: 

РН 3. Проводити збір, інтегрований 

аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та 

професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та 

перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи 

дослідження.  

РН 8. Оцінювати достовірність 

інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності. 

 РН 10. Аналізувати взаємодію 

міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою 

України на основі усвідомлення 

основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування 

права.  

РН 12. Проводити порівняльно-

правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, 

враховуючи взаємозв’язок правової 



системи України з правовими системами 

Ради Європи та Європейського Союзу. 

 РН 13. Аналізувати та оцінювати 

практику застосування окремих правових 

інститутів. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Після вивчення освітнього компонента 

здобувачі набудуть: 

Загальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність проводити дослідження 

на відповідному рівні. 

 ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення 

та аналізу інформації з різних джерел. 

 ЗК4. Здатність до адаптації та дії в 

новій ситуації.  

 ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення. 

ЗК9. Здатність працювати в 

міжнародному контексті. 

Спеціальних компетентностей: 

СК1. Здатність застосовувати 

принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у 

тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності.  

СК2. Здатність аналізувати та 

оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову 

систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та 

оцінювати вплив Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, 

а також практики Європейського суду з 

прав людини на розвиток правової 

системи та правозастосування в Україні. 

Інформаційне забезпечення 1. Булавіна С. Є., Гороть А.М. 

Міжнародно-правові механізми захисту 

прав людини: навчально–методичні 

рекомендації. /уклад. за загальною 

редакцією д.ю.н. М.М.Яцишин Луцьк : 

Вежа-Друк, 2022. 126с. 

2. Гороть А.М. Захист прав окремих 



категорій  осіб в міжнародному праві, як 

особлива  форма реалізації міжнародних 

стандартів прав людини. Історико-

правовий часопис: науковий журнал. 

Луцьк: Східноєвроп. нац.ун-т ім. Лесі 

Українки, 2019.  №2 (14). С. 47-52. 

3. Гороть А.М.  Особливості 

застосування сили чи погрози силою в 

міжнародному праві. Історико-правовий 

часопис: науковий журнал. Луцьк: 

Східноєвроп.  нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, 2022.  №1(18). С. 102-107. 

4. Гороть А.М., Булавіна С.Є. Правові 

підстави відступів та обмежень від 

міжнародних стандартів прав людини. 

Нове українське право: Євроінтеграція. 

Київ: Київський регіональний центр 

Національної академії правових наук 

України, 2022. Вип. 6. Том 1. С. 49-55.   

5. Гороть А.М.  Особливості 

застосування гуманітарних інтервенцій в 

міжнародному праві. Актуальні питання 

реформування правової системи : зб. 

матеріалів XVIII Міжнар. наук.-практ. 

конф. (Луцьк, 4-6 жовт. 2021 р.). Луцьк : 

Завжди поруч, 2021. С. 141–143. 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на веб-

сайті факультету (інституту) 

https://www.law.vnu.edu.ua/courses/  

 
 

 


